

# ЧЕРНОМОРСКИЕ ИЗВЕСТИЯ

Выходит с 8 декабря 1997 года

Суббота, 23 ноября 2024 года, № 92 (№ 2681)



## 6 ДНЁМ МАТЕРИ!



Слово «Мама» — это воплощение любви и заботы, тепла и надежды, веры и силы, вдохновения и уюта. Мама — это первое слово, которое произносит человек в своей жизни. И оно остается для нас навсегда первым и самым важным на протяжении всего нашего жизненного пути. Для каждого из нас мама — это самый близкий, родной и любимый человек. Только рядом с мамой мы можем почувствовать себя счастливыми, беззаботными и защищенными, как когда-то в детстве.

### ДОРОГИЕ МАМЫ И БАБУШКИ!

*Примите искренние поздравления с замечательным праздником — Днем матери!*

День матери — не просто дань глубокого уважения и любви к вам, но и признание вашей роли в обществе. Вы являетесь активными жителями нашего района, успешно сочетаете материнские обязанности с участием в трудовой, общественной и политической жизни. И при этом остаетесь доброжелательными, привлекательными и обаятельными!

В этот праздничный день особые слова благодарности женщинам, которые стали настоящими мамами детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, а также многодетным мамам.

Материнская любовь — беспредельна и незаменима. Она делает нас сильнее и увереннее, помогает преодолевать невзгоды. К маме мы обращаемся в радостные и сложные моменты нашей жизни. И мы благодарны вам, дорогие мамы, за вашу искреннюю заботу, постоянную поддержку, житейскую мудрость, большое любящее сердце и открытую душу!

*Земной поклон вам, дорогие мамы, за ваш неустанный труд, безграничное терпение, душевную щедрость!*

*Доброго вам здоровья на долгие годы, благополучия вашим семьям, гордости за своих детей,*

*светлых надежд и радости их осуществления, взаимопонимания, любви и счастья!*

*Пусть тепло детских улыбок всегда отражается в ваших глазах!*

А.В. ШИПИЦЫН,  
глава муниципального образования Черноморский район РК

А.С. ДУДИНОВ,  
глава администрации Черноморского района РК



22  
НОЯБРЯ

ДЕНЬ ПСИХОЛОГА

День психолога — профессиональный праздник, который носит просветительский характер и помогает населению понять то, что ментальная чистота и здоровье также важны, как и чистота здоровья всего организма в целом. Работа психолога очень тонка и многогранна, она требует большой отдачи и гармонии собственной души.

*И сегодня мы поздравляем  
с профессиональным праздником  
людей, которые выбрали для себя благородную  
и очень нужную профессию психолога!*

К вам обращаются со своими проблемами и переживаниями. И вы всегда приходите на помощь. Вы помогаете сохранить чувства, несете спокойствие в сердца людей, уберегаете от ошибок. Ваша мудрость и сопереживание чужим проблемам достойны уважения. Быть тем, кто видит людские души, непросто, а еще сложнее исцелять их.

Огромная вам благодарность за труд, за терпение, за огромный вклад в человеческие души.

*Пусть ваша энергия никогда не иссякнет,  
а внутренний мир всегда будет гармоничным!*

*Пусть работа приносит вам  
только радость и удовлетворение,*

*а те, кто к вам обращаются, никогда не разочаровываются  
в вашей компетентности и профессионализме.*

*Мира и тепла вашим домам, благополучия  
и достатка вашим семьям.*

*Спасибо каждому из вас за то, что, преодолевая трудности  
и эмоциональные перегрузки,  
остаётесь верными избранной профессии!*

А.В. ШИПИЦЫН,  
глава муниципального  
образования  
Черноморский район РК

А.С. ДУДИНОВ,  
глава  
администрации  
Черноморского района РК

### ЖИЗНЬ РАЙОНА

#### ГТО — ПУТЬ К УСПЕХУ!

15 ноября в администрации Черноморского района состоялось торжественное награждение участников Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Значки получили те, кто достиг результатов благодаря упорным тренировкам и стремлению к высоким показателям.

Всех участников торжественного мероприятия тепло поприветствовали глава муниципального образования Черноморский район Алексей Шипицын, глава администрации Черноморского района Александр Дудинов, глава администрации Черноморского сельского поселения Андрей Шатыренко, заслуженный работник физической культуры и спорта Республики Крым, директор детско-юношеской спортивной школы Анатолий Русецкий.

Выступающие отметили, что на сегодняшний день комплекс ГТО стал для многих россиян нормой

жизни, подчеркнули, что знак отличия ГТО символизирует высокий уровень физической подготовки, решительность и упорство в достижении поставленных целей, призвали черноморцев продолжать следовать своим мечтам и показывать высокие результаты в спорте и жизни.

Среди обладателей золотых значков ГТО руководители района и поселка, сотрудники учреждений и предприятий.

Музыкальным подарком для тех, кто связал свою жизнь со спортом, стал номер от участницы вокального коллектива «Вперед» Алины Каземировой.

Ярослава ФИЛИПОВА



#### ДОРОГИЕ НАШИ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на 1 полугодие 2025 года на газету «Черноморские известия»  
С учетом доставки почтой стоимость подписки на 2025 год следующая:

С учетом доставки почтой	На 1 месяц (в рублях)	На полугодие (в рублях)
Стоимость обычной подписки (индекс — 41393)	234,37 руб.	1406,26 руб.
Стоимость льготной подписки (индекс — 09512)	212,92 руб.	1277,52 руб.

Оставайтесь с нами! Помните: мы работаем для вас!

Оформить подписку можно в любом почтовом отделении Черноморского района.

## КРЫМСКОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ИНВАЛИДОВ «СОЮЗ ЧЕРНОБЫЛЬ» 10 ЛЕТ!

24 ноября 2024 года общественной организации КРООИ «Союз Чернобыль» исполнится 10 лет со дня образования и принятия в состав Общероссийского Союза общественных объединений «Союз Чернобыль России». Отделение организации по Черноморскому району возглавляет подполковник милиции в отставке А.Ф. Потапов. Не так давно в центре поселка Черноморское чернобыльцы района установили памятный чернобыльский знак, возле которого они 26 апреля отмечают День памяти жертвам чернобыльской трагедии и 30 ноября — День чествования участников ликвидации последствий аварии на ЧАЭС.

26 апреля 1986 года навсегда останется одной из самых трагических дат в календаре, когда на 4-м энергоблоке Чернобыльской АЭС в 1 час 23 минуты произошел взрыв и начался пожар. Это чрезвычайное происшествие стало крупнейшей катастрофой в истории атомной энергетики. Было полностью разрушено здание реактора, произошел значительный выброс радиоактивных материалов в окружающую среду.

30 ноября 1986 года стал символом победы участников ликвидации последствий аварии с ядерной стихией на Чернобыльской АЭС. Тогда в кратчайшие сроки был введен в эксплуатацию объект «Укрытие».



25 июля 2014 года в Симферополе состоялась учредительная Конференция из числа крымчан, принимавших участие в ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС и в других радиационных авариях и ядерных испытаниях, эвакуированных и потерпевших от аварии на ЧАЭС, на которой была учреждена Крымская республиканская общественная организация инвалидов «Союз Чернобыль», в состав которой вошло 14 городских, районных и ведомственных организаций. В ноябре 2014 года КРООИ «Союз Чернобыль» была принята в состав Общероссийского Союза общественных объединений «Союз Чернобыль России». В симферопольском городском парке им. Гагарина по инициативе чернобыльцев был установлен мемориал жертвам чернобыльской катастрофы. Активисты КРООИ «Союз Чернобыль» по Черноморскому району установили в поселке Черноморское, по улице Кирова, памятный знак чернобыльцам района. В памятные дни 26 апреля — в день участников ликвидации последствий аварий и катастроф и 30 ноября — в день чествования участников ликвидации радиационных аварий и катастроф жители Симферополя и пгт. Черноморское, ликвидаторы аварии, вдовы чернобыльцев могут приклонить свои головы перед ушедшими из жизни близкими, родными и друзьями.

История призвана взрастить в душе молодёжи любовь к стране, родным и близким, ко всему, что создано трудом соотечественников, привить память и уважение к тем, кто в своё время честно выполнил долг, укротив ядерную стихию загнав её в саркофаг, и тех, кто сегодня защищает нашу Родину в местах проведения специальной военной операции.

В Симферопольском городском музее истории в двух малых залах расположена экспозиция, которая погружает посетителя в историю Чернобыльской катастрофы с первого её дня и до завершения строительства саркофага над разрушен-

ным 4-м реактором и повествует о роли чернобыльцев в ликвидации последствий этой аварии и титанического труда специалистов, принимавших участие в возведении саркофага. Здесь хранятся личные вещи, документы, книги, награды и фотографии чернобыльцев и экипировка пожарных и ликвидаторов, макет реактора и щита управления энергоблока.

С полной уверенностью можно утверждать, что в историю страны золотыми буквами вписаны героические страницы, когда в те тяжелейшие испытания ликвидаторы аварии ценой своего здоровья, преградили путь смертельной опасности, грозящей жизни и здоровью мирному населению земли. Разные по возрасту, на-

циональности, вероисповеданию, профессиональному и жизненному опыту, местам жительства, тысячи специалистов различных специальностей и профессий, военных и правоохранителей, медиков и химиков, работников, обеспечивавших быт ликвидаторов, добросовестно выполнили свою работу.

Благодаря поддержке деятельности нашей организации со стороны депутата Государственной Думы РФ К.М. Бахарева, главы администрации г. Симферополя М.С. Афанасьева, председателя Крымского Республиканского Союза Ветеранов Г.Д. Бесстрахова мы занимаемся общественной деятельностью во благо чернобыльцев по адресу: г. Симферополь, улица Самокиша №30, пом. №94.

От имени Центрального Совета Общероссийского Союза общественных объединений «Союз Чернобыль России» и чернобыльцев Республики Крым, крымских общественных организаций искренне говорю огромное спасибо ликвидаторам аварии на ЧАЭС, гражданам, пострадавшим вследствие иных радиоактивных катастроф и ядерных испытаний, вдовам чернобыльцев, эвакуированным и потерпевшим, членам их семей и желаю крепкого здоровья, долгих лет жизни, благополучия родным и близким.

Пусть всегда рядом с нами будет мир и человеческая благодарность! Бессмертен подвиг героев, первыми принявших удар и защитивших весь мир от смертельного дыхания Чернобыльской катастрофы.

Обращаемся со словами искреннего соболезнования к тем, чьи родные и близкие, друзья и товарищи преждевременно ушли из жизни, вечная им память. Все вместе мы склоняем головы перед светлой памятью тех, кто ценой своей жизни спас человечество от ядерной чумы. Будем жить!

**А.В. НЕЧАЕВ,**  
председатель КРООИ  
«Союз Чернобыль»

## ЖИЗНЬ РАЙОНА

### ГЛАВНАЯ ЗАДАЧА ДОБРОВОЛЬЦЕВ — ЗАЩИТА КРЫМА!

Руководители Черноморского района и сельских поселений вступили в добровольческий отряд «Барс-Крым». Удостоверения гражданина, пребывающего в добровольческом формировании, им вручил военный комиссар Черноморского и Раздольненского районов Артур Саруханян.

Среди вступивших в ряды отряда «Барс-Крым» глава администрации Черноморского района Александр Дудинов и его заместитель Александр Шконда, глава администрации Черноморского сельского поселения Андрей Шатыренко и его заместитель Дмитрий Барановский, глава Оленевского сельского поселения Ксения Смакотина, глава Окуневского сельского поселения Серик Абдрахманов.

Военком отметил, что защита Родины — поступок настоящих патриотов. Призвал черноморцев вступать в ряды добровольческого отряда, подчеркнул, что Победа будет за нами!

Отряд «Барс-Крым» создан по инициативе главы республики Сергея Аксенова, а его основной задачей является защита побережья полуострова от возможного проникновения диверсантов и иных во-

инских подразделений противника.

Добровольцы находятся в военном резерве. Они работают по основному месту работы без отрыва от производства, но в случае тревоги или учений выезжают по боевому распоряжению.

Также, по словам Артура Саруханяна, добровольцам, вступившим в ряды отряда «Барс-Крым», предстоит пройти военную подготовку.

В свою очередь, глава администрации Черноморского района Александр Дудинов отметил, что сегодня шесть представителей власти приняли решение подписать контракт с добровольческим отрядом «Барс-Крым».

«При необходимости каждый из нас готов встать на защиту нашего родного полуострова», — подытожил Александр Дудинов.



## ВСЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ ПРАВОВОЙ ПОМОЩИ ДЕТЯМ

Всеобщий день правовой помощи детям ежегодно проходит 20 ноября.

В этот день по всей стране для несовершеннолетних граждан организуются бесплатные консультации и ряд других мероприятий, направленных на правовое просвещение детей и молодежи, оказание юридической помощи.

Отметим, что права ребенка — это набор законных и моральных прав, которые присущи детям, как отдельной кате-

ли ГБУ РК «ЧРЦСССДМ», прокуратуры, ОМВД, Управления труда и социальной защиты населения, адвокатуры, Отдела судебных приставов, администрации Черноморского района, клиентской службы (на правах отдела) ОСФР по Республике Крым.

Всего на приём к представителям служб Черноморского района обратились



гории общества, и направлены на защиту и обеспечение их благополучия, развития и безопасности. Права ребенка признаются и защищаются многочисленными международными и национальными нормативными актами.

В этот день по традиции библиотека имени О.И. Корсовецкого стала площадкой для получения консультаций и разъяснений.

Консультации провели представите-

12 человек.

Так, были рассмотрены жилищные и земельные вопросы, вопросы соблюдения прав несовершеннолетних детей, поднимались вопросы о создании приемной семьи, а также вопросы, касающиеся сферы семейного права, пенсионного обеспечения. По всем озвученным темам заявителям получили подробные консультации.

Материалы рубрики «Жизнь района» подготовила Ярослава ФИЛИПОВА

## 24 НОЯБРЯ — ДЕНЬ МАТЕРИ

## ВСЁ ДЛЯ ТЕБЯ, ЛЮБИМАЯ МАМА...

**«Без солнца не цветут цветы, без любви нет счастья, без женщины нет любви. Без матери нет ни поэта, ни героя, вся гордость мира — от матерей!», — писал Максим Горький. И как же он был прав!**

День матери — праздник, который не оставляет равнодушным никого. Мама! Такое простое слово, в нём всего четыре буквы, но как много значат эти буквы для каждого из нас. А как часто мы говорим маме, что любим её, ценим и благодарим за всё, что она сделала? К сожалению, на последний вопрос читатели газеты «Черноморские известия» рассказали о своих мамах.

**О своей маме Сусане рассказывает Лиана ЗАВАДСКАЯ:**



- Моя мама невероятная! Это добрейшей души человек, который всегда придет на помощь. Она мягкая, но в то же время боевая, она никогда не стоит на месте, вечно учится чему-то новому.

Какое самое яркое воспоминание из детства связано с мамой? Честно говоря, таких очень много! Мама всё делает для того, чтобы добрых, забываемых воспоминаний было больше. Но именно с детства мне запомнились наши прогулки в парке, когда катались на аттракционах и хорошо проводили время вместе. Это были такие счастливые и беззаботные моменты!

Почему моя мама самая лучшая? Потому что так и есть! Она, безусловно, отдает больше любви, чем может получить, она готова пожертвовать всем ради того, чтобы у её детей было всё самое лучшее. Мама — моя поддержка, опора, моя лучшая подруга. Она никогда не оставляет меня наедине ни с одной проблемой, она всегда рядом, всегда за меня стоит горой.

Когда я поняла, что мама всегда права? (смеется) Когда она мне это сказала! А если серьезно, то мама, действительно, зачастую оказывается права. Обычно все происходит именно так, как говорит мама, поэтому рекомендую всем прислушиваться к мамам и принимать их советы.

Мамочка, спасибо тебе за то, что воспитала меня достойным человеком, за то, что делаешь мои дни счастливыми, теплыми и душевными!

В День матери я хочу пожелать всем мамам, в том числе и моей, терпения, крепкого здоровья, энергии, женского счастья, гармонии, чтобы не было печали, пусть ваши дети всегда будут рядом, радуют и любят вас.

**О своей маме Елене рассказывает Юлия БЕЛОВА:**



- Моя мама очень целеустремленная и веселая. По специальности она ландшафтный дизайнер, поэтому с детства меня окружает множество красивых цветов и растений.

Сложно выбрать одно яркое воспоминание из детства, связанное с мамой, благодаря ей их очень много. Но самое незабываемое, когда одним летним утром я

проснулась и зашла в беседку, залитую солнечным светом, а там — шарики, подарки, и стоит улыбающаяся мама, которая подготовила мне сюрприз на день рождения.

Почему моя мама самая лучшая? Потому что для каждого человека его мама самая родная и любимая. Мама обнимала меня, когда я грустная приходила из детского садика, поддерживала в школьной жизни, с нетерпением ждала, когда я приеду из института, радовалась и радуется всем моим достижениям и всегда-всегда меня поддерживает.

Когда я поняла, что мама всегда права? Наверное, тогда, когда она сказала, что нужно выбирать учебу, специальность и работу, которая тебе нравится, иначе толку не будет.

За что я особенно благодарна маме? За то, что она меня очень любит. В праздничный день я хочу пожелать всем мамам, чтобы каждый день дарил им радость и улыбки, а еще крепкого-крепкого здоровья!

**О своей маме Зекрие рассказывает Эльзара АКУМЛАЕВА:**



- Моя мама — человек с золотыми ручками, ведь она швея. Ей подвластны любые виды ткани. Она может сшить и вечернее платье, и верхнюю одежду. Мама — мой самый главный советчик и помощник, мой мотиватор и мой пример для подражания.

Самое яркое воспоминание из детства, когда мы с мамой на электричке ездили в гости к тётке. Мама покупала нам с сестренкой вкусняшки, рассказывала интересные истории. Ещё вспоминаются моменты, когда отключали свет, и мама пела с нами песни перед сном и рассказывала сказки, которые сама и придумывала.

Почему моя мама самая лучшая? Потому что она моя, и нет на свете человека лучше и дороже.

О том, что мама всегда права, я убедилась еще в детстве. И с тех пор всегда прислушиваюсь к её мудрым и своевременным советам.

Я благодарна своей маме за жизнь, за ласку и тепло, которыми она окружает нас с сестрой с самого рождения. Я благодарна маме за помощь, за поддержку, за советы, за то, что она моя опора в жизни.

В День матери я бы хотела пожелать моей мамочке и каждой женщине, которая носит высокое звание «мама», крепкого здоровья, долгих и счастливых лет жизни и дней, наполненных только счастьем, смехом и улыбками. Мама и папа — это наши крылья, и я бы хотела призвать каждого человека беречь их, понимать и поддерживать.

**О своей маме Наталье рассказывает Александр ШКОНДА:**

- Моя мама — замечательный человек, пунктуальный, волевой, требовательный, обладает огромной силой воли, а ещё — она никогда не жалуется и всегда готова помочь.

Она воспитала троих детей. Мама всю жизнь работала врачом ветеринарной медицины в различных организациях, но ей удивительным образом на все хватало времени: и на работу, и на воспитание детей, и на ведение хозяйства.

Она научила нас помогать друг другу в любой жизненной ситуации, быть самостоятельными, порядочными, ответ-



ственными за свои слова и поступки.

Самые яркие воспоминания — это вся наша жизнь!

Когда я поняла, что мама всегда права? Наверное, только с возрастом.

В этот замечательный праздник я хочу поблагодарить маму за то, что она просто есть! Всем мамам я желаю любви и уважения со стороны их детей, мира и согласия в семье, а также здоровья и сил на долгие годы!

А на фотографии моя мама Наталья Ивановна с любимыми внуками.

**О своей маме Галине рассказывает Евгения САЗОНОВА:**



- Моя мама очень добрая, но требовательная, а еще ответственная, она обладает огромной силой воли. Она много чего добилась благодаря своему трудолюбию и целеустремленности.

Мама много работает, но, когда у нее появляется свободная минутка, она проводит время со мной, мы вместе печем пироги и тортики, танцуем, мама увлекается легкой атлетикой, любит бегать. А еще мама помогает мне при подготовке к экзаменам.

Самое яркое воспоминание, связанное с мамой, наверное, то, когда мы ездили в Москву на соревнования по танцам, она меня поддерживала, мы вместе ходили по магазинам, гуляли. Это было отличное время!

Когда я поняла, что мама всегда права? После первого замечания (смеется).

Почему моя мама самая лучшая? Потому что она моя мама и я её очень сильно люблю.

Хочу пожелать маме, чтобы она больше отдыхала, чтобы у неё оставалось время на хобби и увлечения, чтобы она оставалась такой же красивой, чтобы здоровье не подводило. А всем мамам пожелаю, чтобы дети всегда радовали их своими достижениями, а еще счастья, радости и благополучия.

**О своей маме Наталье рассказывает Павел ИВАНЮТА:**

- Мама — это всеобъемлющее слово, при его звуке невольно начинаешь улыбаться и по всему телу разливается приятное тепло. Моя мама — невероятно интеллигентная, умная и добрая женщина, которая вырастила троих сыновей. Никого времени не хватит, чтобы описать безграничную любовь, которую я к ней испытываю.

Если говорить о самых ярких воспоминаниях из детства, связанных с мамой, то

их очень много, начиная от похода на детскую площадку или подготовки домашнего задания к школе до встревоженного взгляда, когда она обрабатывала раны, полученные нами в ходе игр во дворе. Каждое воспоминание бесценно!

Почему моя мама самая лучшая? По умолчанию много и быть не может, для ребенка его мама самая лучшая без всяких объяснений и доказательств.

Когда я понял, что мама всегда права? Интересная фраза... Мы можем с ней спорить, доказывать друг другу свою правоту, но одна вещь всегда остается неизменной: всё, что говорит или делает по отношению к нам мама, происходит от любви и заботы, а это правильно всегда, и в этом она права постоянно!



За что я особенно благодарен маме? За то, что она есть, за то, что всегда ждёт у родного порога, за то, что всегда могу получить поддержку, за всё без исключения благодарен. Мама, обнимаю тебя через сотни километров!

А в праздничный день желаю всем мамам крепкого здоровья и чтобы все то доброе, что они делают по отношению к другим людям, вернулось им стократно!

**О своей маме Наталье рассказывает Инна ПЕТРОВА и Ольга ЛЫСЕНКО:**



Оля: Наша мама удивительная и сильная женщина!

Инна: Наша мама, как элитное вино — с годами становится лучше и лучше!

Оля: Даже когда в жизни было очень трудно, мама всегда старалась порадовать нас с сестрой. Я помню, как однажды она подарила нам очень долгожданную игровую приставку!

Инна: Как-то раз она поняла, какую именно игрушку я хочу в подарок на Новый год, хотя я точно ей не говорила.

Оля: Почему наша мама самая лучшая? Потому что никогда не опускала руки!

Инна: Потому что она с нами «на одной волне».

Оля и Инна: Когда мы поняли, что мама всегда права? Когда она показала нам, что нужно наслаждаться каждым днем своей жизни.

Оля: В праздничный день желаем нашей маме оставаться такой же очаровательной женщиной!

Инна: Желаем всем мамам счастья, добра и успехов, новых впечатлений и исполнения желаний!

Вот такие они, наши героини — любящие и заботливые мамы, неравнодушные и неустанные труженицы.

Милые мамы! Самые нежные, самые добрые, самые чуткие, с праздником, с Днём матери! Простите нас, ваших детей, за то, что порой нам не хватает времени на встречу с вами, мы все спешим, у нас всегда дела... Спасибо, за то, что всегда готовы поддержать и выслушать, за то, что вы — наша опора и наша совесть.

Желаем вам, дорогие мамы, здоровья и терпения, удачи во всём. Чтобы ваши глаза не знали слёз и только светились от счастья! С любовью, ваши дети!

Ярослава ФИЛИПОВА

## ПОМНИМ

## ГЕРОИ НЕ УМИРАЮТ

Военный комиссариат Черноморского и Раздольненского районов Республики Крым с глубоким прискорбием извещает о смерти рядового **КОЛОДИЯ Геннадия Сергеевича**, 1982 года рождения, погибшего в августе этого года при выполнении боевой задачи в ходе специальной военной операции по денацификации и демилитаризации Украины в составе подразделений мотострелкового батальона ВС Российской Федерации.

Погиб Колодий Геннадий 8 августа 2024 года. Он отдал свою жизнь за Родину, отстаивая безопасность нашего многонационального народа, его право на жизнь и самоопределение.

Исполняя свой воинский долг, наш земляк показал пример мужества, героизма, храбрости и самоотверженности, проявил себя как настоящий защитник Отечества, до конца оставаясь верным воинской присяге.

Родина высоко оценила подвиг Героя, представив его к высокой государственной награде — «Ордену Мужества» (посмертно).

Выражаем искренние соболезнования родным и близким Колодия Геннадия Сергеевича.

**Мы навсегда сохраним светлую память о верном сыне России!  
Герои не умирают! Они навсегда остаются в наших сердцах!**

Районный совет, администрация Черноморского района,  
военный комиссариат Черноморского и Раздольненского районов,  
администрация Черноморского сельского поселения



## ЮБИЛЯРЫ ЧЕРНОМОРСКОГО РАЙОНА

## ДОРОГИЕ НАШИ ЮБИЛЯРЫ,

**Иван Дмитриевич БЫКОВ**  
**Зурия АБДУРАШИТОВА**  
**Нина Ильинична ПЛОХОВСКАЯ**  
**Надежда Александровна СЕЙТБЕКIROVA**  
**Анатолий Владимирович МАРЧЕНКО**  
**Александр Владимирович ФЕДЕНКО**  
**Анатолий Анатольевич ЗУЕВ**  
**Джанбек Рефатович ЭМИРВЕЛИЕВ**  
**Виталий Анатольевич БУЛЬБА**  
**Ирина Владиславовна БЕСПАЛОВА,**

ПРИМИТЕ САМЫЕ ТЕПЛЫЕ И ИСКРЕННИЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ  
С ЗАМЕЧАТЕЛЬНОЙ ЮБИЛЕЙНОЙ ДАТОЙ!

Пусть дни, чередой сменяя друг друга, приносят вам только добрые и радостные события, а беды и горести обходят стороной.

Пусть жизнь одарит вас энергией и здоровьем, заботой и любовью близких и друзей, наполнит дни смыслом, радостью и простым человеческим счастьем!

Пусть каждый ваш день будет наполнен яркими эмоциями, душевной гармонией и теплом!

А.В. ШИПИЦЫН, председатель Черноморского районного совета

А.С. ДУДИНОВ, глава администрации Черноморского района

А.А. АЛЕШИН, председатель Черноморской районной организации ветеранов

## СПОРТКОЛОНКА

ЧЕРНОМОРСКИЕ ШКОЛЬНИКИ  
РАЗЫГРАЛИ КУБОК ГЛАВЫ  
АДМИНИСТРАЦИИ ПО ВОЛЕЙБОЛУ

16 ноября учащиеся школ Черноморского района разыграли Кубок главы администрации Черноморского района по волейболу.

Спортивное мероприятие прошло на базе Черноморской средней школы №3 им. Пудовкина Ф.Ф.

Турнир проводится с целью популяризации и пропаганды волейбола среди обучающихся школ района, выявления сильнейших спортсменов.

Открыл спортивный праздник глава администрации Черноморского района Александр Дудинов. Он пожелал ребятам удачи, воли к победе, и чтобы в честной борьбе победил сильнейший.

За Кубок боролись 9 команд (7 общеобразовательных школ района и 2 ДЮСШ).

Волейбол — спортивная игра, где победа зависит от каждого игрока в команде. Отметим, что все команды показали слаженную, красивую и результативную игру.

В напряженной борьбе золото турнира досталось команде «Успех» ДЮСШ, серебро — у команды Медведевской средней школы им.Чехарина В.А., бронза — у команды «Юность» Черноморской средней школы №2 им. Жданова А.К.

Победители и призеры были награждены грамотами, медалями, кубками.

Турнир прошел в дружеской обстановке, ребята получили массу положительных эмоций, улучшили свое спортивное мастерство.

Ярослава ФИЛИПОВА



## ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

**СЕГОДНЯ НАСТОЯЩИЙ ПАТРИОТ —**

это тот, кто сделал сознательный выбор, не остался в стороне и принял решение поступить на военную службу по контракту для защиты своей страны.

Также люди понимают, что Родина нуждается в них, и в критический для страны момент сделают все, чтобы защитить семью, близких и родных, и, конечно, свое Отечество.

**Защита Родины — долг и обязанность каждого гражданина, каждого мужчины.**

117 телефон горячей линии СЛУЖБАПОКОНТРАКТУ.РФ ОБЪЯСНЯЕМ.РФ

**ТРУД ВОЕННОСЛУЖАЩЕГО ДОСТОЙНО ОПЛАЧИВАЕТСЯ**

**НЕ МЕНЕЕ 800 000 Р**  
Единовременная выплата при заключении контракта от государства и региона

**ОТ 210 000 Р**  
получает ежемесячно при выполнении боевых задач в СВО

**ДО 1 МЛН Р / В ГОД**  
Дополнительные стимулирующие выплаты

**100%**  
компенсация военной пенсии

Выплаты за получение государственных и ведомственных наград

117 телефон горячей линии СЛУЖБАПОКОНТРАКТУ.РФ ОБЪЯСНЯЕМ.РФ

## СВЕТЛАЯ ПАМЯТЬ

Ушел из жизни на 86 году, дорогой нам человек **БАХМАЧ Николай Васильевич**. Прожил он достойную жизнь. Любящий муж, отец, дедушка, прадедушка. В браке мы с мужем прожили 62 года. Поровну делили и радость и горе, у нас его было много. Вырастили двух дочерей, пять внуков и шесть правнуков. Коля болел много, но ушел скоропостижно, это случилось 5 ноября 2024 года: вышел на улицу, сказал, что скоро придет, но так и не вернулся. Постиг его второй инсульт, вызвали скорую, очень быстро приехали, спасибо докторам, увезли его в Евпаторию, но в реанимации 9 ноября в 7:40 остановилось его сердце. Доктора боролись, но спасти им уже не удалось, спасибо им огромное за их труд, но Господь Бог распорядился иначе.

Хочу выразить огромную благодарность Евпаторийскому бюро Ритуальных услуг «Мадонна» за их помощь в захоронении. Огромное спасибо соседям Лавровым, Мартыновым, Нагайцевым, Петриченко Никите, семье Тимошевич, особенно Наталье, родственникам, близким нам людям, которые пришли разделить наше горе. Спасибо еще раз всем неравнодушным, которые в эту минуту так поддержали нас. А Коле — вечная память...

Скорбим...

Жена, дети, внуки.



## РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ •

## ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ

## МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровый инженер Станислав Евгения Сергеевна (номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющую кадастровую деятельность - 32 257; квалификационный аттестат 82-14-32; страховой номер индивидуального лицевого счета в системе обязательного пенсионного страхования РФ (СНИЛС) - 182-663-748-00), зарегистрированный по адресу: Республика Крым, Черноморский р-н, с. Межводное, ул. Буденного, 4Б; stanislav.evgeniya@mail.ru, +79787523667, выполняет кадастровые работы по уточнению описания местоположения границ и (или) площади земельного участка с кадастровым номером 90:14:070101:617, расположенного по адресу: Республика Крым, Черноморский р-н, с. Межводное, ул. Мира, д. 48.

Заказчиком кадастровых работ является Вергун Лидия Ивановна, зарегистрированная по адресу: Республика Крым, Черноморский р-н, с. Межводное, пер. Лиманный, д.4.

Тел.: 79788548598.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Республика Крым, Черноморский р-н, пгт Черноморское, ул. Чапаева, 22 "23" декабря 2024 г. в 09 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Республика Крым, Черноморский р-н, пгт Черноморское, ул. Чапаева, 22.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с "08 декабря 2024 г. по "23" декабря 2024 г. по адресу: Республика Крым, Черноморский р-н, пгт Черноморское, ул. Чапаева, 22.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ:

— 90:14:070101:2845 — Республика Крым, Черноморский р-н, с. Межводное, ул. Мира, д.46.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

## ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ

## ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровый инженер Дудченко Николаем Сергеевичем (номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность - 35709; квалификационный аттестат 82-15-365; страховой номер индивидуального лицевого счета в системе обязательного пенсионного страхования РФ (СНИЛС) - 181- 447-832-83), зарегистрирован по адресу: Республика Крым, Черноморский район, с. Окуновка, ул. Набережная, 36; zemdns@yandex.ru, +79787145761, подготовлен проект межевания земельного участка лот 42 участок 556, из земель бывшего КСП "Дальний", выделяемого в счет земельной доли из исходного земельного участка с кадастровым номером 90:14:090701:92, расположенного по адресу: Республика Крым, Черноморский р-н., Черноморский с/с.

Заказчиком кадастровых работ является Лыдзарь Дарья Анатольевна, почтовый адрес: Республика Крым, Черноморский р-н, пгт. Черноморское, ул. Агафонова, д.56. Тел. +7978-763-41-74.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования проекта межевания земельного участка состоится по адресу: РК, р-н Черноморский, пгт Черноморское, ул. Чапаева, 9, кабинет № 31, «23» декабря 2024 г. в 10 часов 00 минут. С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: РК, р-н Черноморский пгт Черноморское, ул. Чапаева, 9, кабинет № 31.

Обоснованные предложения о доработке проекта межевания земельного участка и возражения относительно размеров и местоположения границ, содержащихся в проекте межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли, принимаются в течение тридцати дней со дня опубликования данного извещения по адресу: РК, р-н Черноморский, пгт Черноморское, ул. Чапаева, 9.

От редакции: тексты извещений даны в полном соответствии с оригиналами.

## КУПАЮ

№ 170 ♦ ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК ЛПХ ИЛИ ПАЙ в Черноморском районе.

Телефон: +7-978-099-18-11.

№ 170 ♦ ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК ИЖС в Черноморском районе.

Телефон: +7-978-099-18-11.

№ 170 ♦ КВАРТИРУ ИЛИ ДОМ в Черноморском районе. Телефон: +7-978-099-18-11.

## УСЛУГИ

№ 27 ♦ РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН. Телефон: +7-978-774-13-34.

**ЧЕРНОМОРСКИЕ  
ИЗВЕСТИЯ**

Главный редактор Н.Р. ИВАНЮТА

Учредитель:  
Администрация  
Черноморского  
района Республики  
Крым

Свидетельство о регистрации СМИ выдано Управлением  
Федеральной службы по надзору в сфере связи,  
информационных технологий и массовых коммуникаций  
по Республике Крым и городу Севастополь  
по Республике Крым и городу Севастополь  
ПИ № ТУ91-00108, от 16.02.2015 г.

Редакция и издатель: «Черноморские известия»  
296400, Республика Крым, Черноморский район,  
п. Черноморское, ул. Чапаева, 9.  
Телефон 99-607.  
E-mail: gazeta-izvestiya@list.ru

Подписной индекс  
41393.  
Индекс льготной  
подписки 09512

Газета выходит  
по средам и субботам.  
Цена свободная.  
Заказ 1688 Тираж 439

Верстка редакции газеты  
«ЧЕРНОМОРСКИЕ ИЗВЕСТИЯ».  
Отпечатано: АО «Издательство и  
типография» «ТАВРИДА»,  
ул. Генерала Васильева, 44  
г. Симферополь, Республика Крым, 295051

За точность фактов несут ответственность авторы материалов. Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения авторов. На основании Закона РФ «О средствах массовой информации» редакция использует письма читателей по своему усмотрению, переписку с ними не ведет. За содержание и достоверность объявлений ответственны их авторы.



